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VERSION 1

COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso,
reconozco que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que
puedo usar un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la
recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo
apagarlo y depositarlo en la parte frontal del aula, junto con alglin otro material que se encuentre
acompafidandolo. No debo ademds, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se
entreguen en esta evaluacion. Los temas DEBO DESARROLLARLOS de manera ordenada, en el
espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y que un mal desarrollo o dejar el espacio
en blanco podria anular la respuesta.

Firmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior y me comprometo a
seguir fielmente las instrucciones que se indican a continuacién.

Firma:
N° cédula:
“"Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por
€50 no copio ni dejo copiar"

INSTRUCCIONES

1. Abrael examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero de
cédula y la VERSION 1 del examen.

3. Verifique que el examen conste de 35 preguntas de opcién mdltiple.

4. Elvalor de cada pregunta es el siguiente:

e Delalala20: 1,40 puntos
e Dela2lala25: 1,46 puntos
e Dela26ala35 1,47 puntos
5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.
6. Utilice lapiz # 2 para sefialar |a respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.
7. Puede hacer uso de una calculadora cientifica estandar
8. NO consulte con sus compafieros, el examen es estrictamente personal.
9. Encaso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.

10. Al culminar el examen deberd entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de
respuestas.
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8. Elcociente obtenido por la relacién fraccionaria entre la poblacién activa y la poblacion adulta,
se conoce como:
a) Tasade desempleo
b) Tasa de inflacion
c) Tasa de actividad
d) Tasa de inactividad

9. Elahorro privado se considera como una relacion de igualdad de:
a) TG
b) Y-T-C
c) (Y-T-C) +(T-G)
d) INVERSION

10. Se define como al periodo en el que la empresa puede adaptar su
produccién cambiando solo factores variables y no fijos como el capital.
a) Largo plazo
b) Mediano plazo
c) Corto plazo
d) Las respuestas a) y b) son correctas

]

11. Si la pizza aumenta un 10% en su precio y esto provoca una disminucién en la cantidad
consumida de bebidas gaseosas en un 5% y ademéas provoca una reduccién de un 22% en la
cantidad consumida de pizzas. Entonces se puede afirmar que:

a) La pizzay las bebidas gaseosas son bienes complementarios y ademas la elasticidad precio-
demanda de pizzas, en valor absoluto, es menor a uno.

b) La pizza y las bebidas gaseosas son bienes complementarios y ademds la elasticidad precio-
demanda de pizzas, es positiva y mayor a uno.

c) La pizzay las bebidas gaseosas son bienes complementarios y ademas la elasticidad precio-
demanda de pizzas, en valor absoluto, es mayor a uno.

d) La pizzay las bebidas gaseosas son bienes complementarios y ademas la elasticidad precio-
demanda de pizzas, en valor absoluto, es igual a la unidad.

12. En un mercado en el cual existen dos bienes “ALFA y DELTA” cuyo célculo matemético de la
elasticidad precio cruzada de la demanda da negativo, y, al experimentar un desplazamiento de
expansion de la curva de DELTA, se podria deducir que en ALFA:

a) Se experimenta un incremento en el precio

b) Se experimenta un decremento en la cantidad

c) Se experimenta un decremento en el precio

d) Se experimenta un incremento tanto en el precio como en la cantidad

_13. Si el Ingreso actual de una persona es de $650, y la elasticidad ingreso de la demanda después

de un determinado momento es -1,8; considerando un aumento de las cantidades

demandadas de un 20%. El ingreso después de un cierto tiempo deberia ser de:
a) $720,34
b) $649,28
c) $577,78
d) $835,21
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20. La medicién del gasto total de una economia en bienes y servicios recién producidos y la renta
total generada durante un determinado periodo de tiempo se lo conoce como:
a) PIB nominal
b) PIB real
c) PIB per capita
d) IPC

Para las preguntas de la 21 a la 28. Una fabrica observa que cuando el precio de cada articulo
es de $50 se venden 30 articulos por dia; por otro lado, si el precio aumenta en $10, sélo se
venden 15 articulos. En la misma fabrica observan que cuando el precio es de $50 délares por
articulo, hay disponibles 50 unidades y cuando el precio es de $75, hay disponibles 100 articulos;
con esta informacién: (Considere para sus cdlculos dos decimales)

21. Una ecuacion que representa la curva de oferta es:
a) Y=2X-140
b) Y=0,5X+35
e} Y=0,5%
d) Y=0,5X+25

22. Analizando el punto de equilibrio, este genera los siguientes valores para la cantidad y precio
respectivamente:
a) 38,97y544,39
b) 38,62yS$44,31
c) 38,62y544,51
d) 38,79yS$44,39

23. El excedente del consumidor esta representado por délares:
a) 367,06
b) 469,70
c) 496,70
d) 376,06

24. El excedente del productor esta representado por dolares:
a) 367,06
b) 469,70
c) 496,70
d) 376,06

25. Siel gobier-no establece un precio minimo de $50 délares entonces en el corto plazo existira:
-a)—Unaescases de mercadode 20,5unidades — 3

b)”Un excedente de mercado de 19,5 unidades
c) Un excedente de mercado de 8,79 unidades
d) Un excedente de mercado de 11,21 unidades

26. El comportamiento de la elasticidad precio de la demanda (utilizando el punto medio) en un
rango de precios de $50 a $60 délares es:
a) Unitario
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32. En el 2011 el precio de un filete era de $ 3,00 y en el 2012 el precio del mismo filete es de $
3,50; por otro lado, el IPC en el 2011 era de 150 y en el 2012 es de 200. Calculando el precio
real del filete de carne, podemos concluir que dicho filete en el 2012 es:

a) 17,8% mas caro de lo que deberia costar

b) 33% mas caro de lo que deberia costar

c) 12,5% mas econdmico de lo que deberia costar
d) 33% mas econodmico de lo que deberia costar

Para las preguntas de la 33 a la 35. Considere los siguientes datos del Producto Interno Bruto del
Ecuador para gestar los célculos requeridos a continuacion:

ANO PIB nominal Deflactor del PIB
(en miles de millones de délares) | (afio base 2005)

2009 $ 14,256 109.8

1999 $9,353 f 86.8

Para las preguntas 29 y 30. Considerando que: la tasa de crecimiento de una variable “X” a lo

largo de un periodoc de “N” afios se «calcula de la siguiente manera:
1
100 (M)E -
Yinicial

33. ¢Cual fue la tasa de crecimiento del PIB nominal entre 1999 y 2009?

a) 412%
b) -4.12%
c 430%
d) -430%

34. ¢Cual fue la tasa de crecimiento del deflactor del PIB entre 1999 y 20097
a) 294%

b) -20.94%
o 237%
d) 2649%

35. ¢Cual fue el PIB real en 1999 medido a precios de 2005?
a) 10.775,43
b) 12.983,60
¢) 10.775.34
d) 12.983,06






